

Коломенская правда  
г. Коломна  
23 АПР 1975

## ВСТРЕЧА С АКТЕРОМ

После многосерийного телевизионного фильма «Семнадцать мгновений весны» к артисту Московского драматического театра на Малой Бронной Леониду Броневому пришла всенародная известность. Можно сказать, что актер потерял свое имя, став Мюллером, настолько точен, ярк, выразителен был созданный им образ хитрого, жестокого гитлеровца.

На днях коломенцы имели возможность познакомиться с заслуженным артистом РСФСР Леонидом Броневым как актером театра. В спектакле «Три минуты Мартина Гроу» по пьесе известного журналиста-международника Генриха Боровика он сыграл роль бизнесмена Дэвиса, под льстивой добродушной маской которого скрывается вдохновитель политических убийств.

На снимке: артист Л. Броневой в роли Дэвиса.

Фото Л. Старикова.

